

		господарських будівель і споруд у	
107	Матуда Ігор Васильович	VII - ма сесія Рудківської міської ради VII скликання, рішення від 14.07.2016р. № 103 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. МАТУДІ І.В. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у	пільговик, учасник ліквідації аварії на ЧАЕС
108	Первих М.Ю.	VII - ма сесія Рудківської міської ради VII скликання, рішення від 14.07.2016р. № 104 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. ПЕРВИХ М.Ю. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у	
109	Бараболя М Р	VII - ма сесія Рудківської міської ради VII скликання, рішення від 14.07.2016р. № 105 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. БАРАБОЛІ М. Р. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у	
110	Тиндик Ігор Адамович	VII - ма сесія Рудківської міської ради VII скликання, рішення від 14.07.2016р. № 106 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. ТИНДИКУ І.А. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у	пільговик
111	Гичкевич Михайло Дмитрович	VII - ма сесія Рудківської міської ради VII скликання, рішення від 14.07.2016р. № 107 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. ГИЧКЕВИЧУ М.Д. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у	пільговик, учасник бойових дій
112	Жеребна Марія Петрівна	VII - ма сесія Рудківської міської ради VII скликання, рішення від 14.07.2016р. № 108 «Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. ЖЕРЕБНІЙ М. П. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у	Мати загиблого учасника АТО

Рудківський міський голова

Володимир

І. Лозинський